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U npn2uwl

IUUU3LLr R3NFRGH OUlUEBNE™ CUS A3NFRESU3ML OUluUEPP anrounuuuL bd

SuStuUuadhSULUL wuuwuNrqauuL

2022 p.

(hwqup npwdb

SGEnnd)

Swpblwl Gundwd wywh
Pintpbitnwjhb dwfuubph gnpéwnwlwt nwuwlwpquiwh wyn pdnud”
Snn | Pw- | fun | w | pwdhGGEph, fudpbph L nwubph, hGswbu Gwl pjniobnwhG OGnushG
h | dnt |tdp| v [dwhuubph nbnbuwghunwlwi nwuwlwpqiwb hnnywdbbph (uq7w+u 8[)1 qupswlyws $nlnwjhG
1 2 3 4 5 6 7 8
cuauUsLL ouhuue, 2
2000 X X X (1nn2100+wninn2200+nnn2300+1nn2400+1nnn2500+1nn 2600+ 4989428.95 | 3366825.45 | 1622603.50 ]
innNn2700+nnn2800+u1nn2900-+nnn3000+wnnn3100)
cuLI3uLNEN _PLNF3M@P IULPUSPL
2100] o1 | 0 | o . ounu3nNFa3nrLLEN 10458436 | 1022172.4 | 236712
(1nnn2110+wnnn2120+nnn2130+nnn2140+nnn2150+wnnn2160+w0nn2170+wn
nn2180)
wjn pyntd’
OntGunpn b qnpdwnpn dundhlGln, wlnwlwl Guwnwduwpndd,
2110 01 1 0 |Phlwbuwlwl b huipljwpyniplinuyhG hwpwepbnngpndGatn, 852576.5 841365.2 112113
wpinwphl hwpwpbpnipn Gain
nphg’
2111| 01 1 | 1 {Optlunhp L gnpduwinhp LﬁLundlwﬁﬁbp,u;buwquﬁ Yuwnwywpned - 8595765 841365.2 112113
wyn pUnud dwhuutiph yepéwhnedp’ puin pyneobinwhG dwihuubkiph
nbwnbuwghnwlwb nwuwlhwpgiwb hnnduwsbbph
Uptuwinnnbbph wpbuwnmwywpdbp b hwdbpwddwpbbp 629,717.2 629,717.2
Muwpqlwwnpnidbbp npudwlwb fupwhuntunidGbp b hwnney 99.116.0 99.116.0
i Yawnhbp
Runuwpwghwll nwnwlwb b wenwlwb dwowynnbbph 0.0 0.0
wuwpglwwnpned 3 :
| EGGpqbwnply dwnwynipynLblbn 45,400.0 45,400.0 X
| LndntGwy swnwynipntGitip 9,000.0 9,000.0 X
bwh swnwnipyntGhtp 6,051.0 6,051.0 X
Uwjwhndwqpulwb Sdwhuutp 1,000.0 1,000.0
LtipphG gnpéninnidbbip 600.0 600.0 X
Upunwuwhdwbjwb gnpontnedbbip 0.0 0.0
L ‘ dwpswlwh swnwjnipyniGGtip 0.0 0.0 x
) | Fwdwywpgswihb swnwjnipntGGp 1:181.0 s e ] X
, UWohuwwnwuquh Jwulwghun. 2wnpgug. Swn, 1,000.0 1,000.0 %
‘ Stnlwndulwh swnwynepnlGltp 250.0 250.0 X
Lbphwjwgnigswlwh dwiuubp 1,000.0 1,000.0 X
Lanhwlnip pGnuyph wyp wnwjnipnibbp 5,840.0 5,840.0
! Uwulwghinwlwb dwnwjnipniGGbp 1,200.0 1,200.0
: CtiGptpp L Ywnnyglbph pGpwghly Gnpngnid L wwhwjwbned 6,200.0 6,200.0 X
] UtiptGwGtph L uwppwynpnidbbph pbpwghl [m[mqnui L 10.700.0 10.700.0 X
wwhuwjwlney
ApwubiGywluwh Ginuptip Lhwgniun 9,550.0 9,550.0 %
Spwbuwnpunwghb Gnepbip 9,200.0 9,200.0 X
LhGgwnuwyhG L hwGpwihG uGGnh Gnuptip 2,600.0 2,600.0 X
Swunnily bwjwnwlwhl bniptn 1,000.0 1,000.0 X
U hwplbip 0.0 0.0
Mwpwwnhp JswpGbp 810.0 810.0 X
CtGptph L 2hGnipnGhbph Ywenigned 0
Ctlptph b 2hGnipyniGbtph Guwwhwwy yepwbnpngned 57886.3 X 5,786.3
Spwbuwnpuiwihu uwppwdnpnedutp 0.0 X 0.0




Pjntptitnuhh Gwhuutiph gnpéwnwiwl nwuwlwpqiwo
pwdhGatph, fudpbph b qwubph, pGswbu Gwb pyniebinwh

wyn pynd’

Swluubph NGNGUWGhWYWE NwuwlwngiwG hnnywoGtnh D(fj’;wffgg iyt | | SaGrAHE

wlywbnudGlpp ' ' pyniok pjniok
5 6 7 8

dwpswlwb uwppuwynpnedGbp 4,600.0 X 4,600.0

Lwhuwgdwhbnwagnuwlwh dwhuutip 825.0 X 825.0

Chnhwlnip plnyph SwewynipntGatin 7,048.60 7048.6 0

nphg’ 0.0

Uptuwinwlpwquh /quwnptiph/ qény pGnhwbnip pGnyph - 5,039.00 5039.0 (0F -

wyn pUntd Swiuutiph yapdwlnudp’ pun pnuebinwihG dwhuubiph

Uphuwinnntiph wpfuwwnwuindbip b hwybpwydwpbbp 4,205.00 42050

tatpatwphly swnwjnipntaGbp 2250 2260

YnunLuw swnwjnipintlltn 10.0 10.0

Gwiwgh swnwjnipyntGatp 58.0 58.0

Upunwgbpwinbusuluul swhuubn 420.0 420.0

Uwulwghunwywl swowjnipniultn 41.0 41.0

UtiptiGwGbph L uwppwinpnudGaph pGpwghly Gnpngnid b 60.0 60.0

gptUwywl whinnypubp 2050 20.0

COnhwhnip pantyph wy GwowjnipntGbp 2,009.6 2009.6 0

wyn pYntd dwhuubiph dapdwlndp’ puwn pjnuetitnwyhb dwhuukiph

nbnbuwghwnwlwb nuuwlwpgiwa hnnwsbbph 0.0

hwiwlwnpgswihG swnwnepjntGlbn 1,390.0 1390

LuhpwinynipjnLl 619.6 619.6

LanhwGnin plnyph hwinuhl dwewynipintGGbp (wy nuubphl 186,218.47 173.758.57 12.459.90

supnlywing) :

nphg’

CGnhwGnip pGniph hwpwihG dwnwjnipniGGbp (wjp nwubphla 186.218.474 | 173.758.574 12’459_“” :

supuuinbjwlinn) !

wyn puUntd dwhuutiph Ybpdwlnudp® pun pynegtinuighG dwhuutiph

nbinbuwghnwwb quuwljwpgiwb hnnduebbiph

UotuwinnnGbph wphuwinwduwpdbp b hwybwddwpGbn 823.31 823.31

tGbpgbwnhly Gwnwynipjntblbbp 130.098 130.098

Undnibuwy swnwinipniGhtip 24.887 24.887

Y SwnwynipyntGGbp 1.402 1.402

Stnthwwndwlwh wnwnipnbltin 2500 2,750.0 X

Ywnwyuwpswlwb swawjnipntGGtp 0.0 X

RGnhwhnep pGnigph wyp Swnwynipintlbp 130,266.379 | 130,266.379

UwuGwohwnwliwh SwnwynepniGbtip 6,250.0 6,250.0 X

UtiptGwltph L uwppuwynpnidbliph pGpwghy Gnpngnid b 1,000.0 1.000.0 X

wwhwwined

SpwhuwnpuwhG Gynipbip 65.998 65.998

Jwwnney byjwnuwuwihu Unptp 3,600.0 3,600.0

Untpupnpwitip ngs-$hbwluwljuwb whuwwb

Lqu:éﬂﬁu&ihnLunltpjﬁtlﬁlﬂhnhﬂ I l I R e 5

LyhpwwnynepntGhbip wyp 2u1!1nt1;; shtunwwlinnn 906.5 906.5 X

LQwgdwliEpwnipintGGbphl

Ujp huwpltip 100.0 100.0 X

Muwpunwnhp dswpbtp 13,440.0 13,440.0 X

GhUp-2hunipynLuliph Ywrnwgnd 6,691.9 X 6691.9

Ghup-2hunipntlutiph Yuwhunw| Unpngnud 2.393.0 X 2393.0

Lwpiwgswlwhwhwuwihu wphuwwnwupltp 1,375.0 5 1375.0

dwpswlw uwppwdnpnedutin = 2.000.0 X 2000.0

SuLStUULUL IUrUrENrNH@3NFLLER

(1nnn2410+wnnn2420+0nn2430+1nnn2440+nnn2450+nnn2460+nnn2470+wn S bt crages

wyn pyntd’

Ynenuwlmbunipned, wlumuewyhl inbunbunpndd, 108.885.3 29487 0 79398.3

SylnpunipincG L npunpnnipincl

nphg’

AjnunuinGutiuncpyniG 28,187.0 28187.0 0

wyn pynud Gwiuutiph depswhnedp’ puin pynepbinuwhG dwhuubiph

wnbwbuwghwnwlpwl nwuwlwpgdwl hnndwobbnh

UyhuwinnnGlph wptuwinwiduwpdtp b hwybpwddwpbbp 17,187.0 17487 X

tGGpgbupy dwnwynipyniGltip ' 9,000.0 9000 X

2



PjnLpbuinuhl dwhuubph qnpowpwlwl nwuwlwpgiwh

wyn pynid’
Pw- | tun| Tw | pwdhGatph, tudpbph b nwubiph, hGswbu OGwb pynipbinwhG OGnwekG
dht | tdp| v |[Swluubiph wOnbuwghunwlwh nwuewlwpgiwb hnndwdbbph (ur.17 +u.8[)} Juipswlwt $nGnwhG
whywhnidltipp pynLok pjnLob
2 < 4 8 6 7 8
Cunhwuntp punypeh wy Swnwjntpntbltn 2,000.0 2000.00
Uwubwaghunwljwb dwnwinipyntGObp 0.0 0.0 X
g4, 2 | ol |lnnant 80,698.3 1300.0 79,3983
wyn pyned swhuubiph depowlnudp’ pun pjneebiinwhG swiuubiph
nownbuwghunwluwb nwuwlwpqdwld hnnywoébbph
Uwubwghwnwlwb swnwynipjniGlbp 300.0 300 X
Ubiptbwhbph b uwppwinpaudGiph plpwghl Gnpngnud L 1,000.0 1000.0 X
U1 Yuwhinwy npuwidwaunph 0.0 0 X
ObUp-phuntpntulinh funnignud ; 19221153 X 12,1153
Cllp-ghuntpjnililinh Yuwhunw Unpngnud 36,483.0 X 36,483.0
Lwhiwgswlwuwhwguwihl wahuwnwlputn 30,800.0 X 30,800.0
04 3 o dwnbipp b tibpglinmplyw 90,455.7 0 90,455.7
04 | 3 [ 2 JLwipwiptipp b plulwh quig , 90,455.7 0.0 90,4557
wyn pyntd dwfuubiph yepdwlnudp’ pun pjnugbinwihb dwiuubiph
nbntuuhunwlwt nuuwbwpgiwb hnndwsébbnh
Muwpuwnhp Yéwpubn 0.0 0.0
Chlptph L 2hGnipyniGlbiph Ywnnigned 59,105.7 X 59.105.7
Lwhuwgoéwhbunwannwljwb swiuubip 31,350.0 X 31350-0
12550) 04 | 5 | 0 |Spwluynpu .528:516.5 24370 504146.5
! nhg’
i2451 04 5 1 fawbwwwuphughG opwGuwnpn ® uyn pdned 528.516.5 24370.0 504146.5
[ Chliptph L 2hGnipyniGhtiph pGpwghl dpwbnpngnid 24,370.0 24370.0 e
' | Chliptiph L phGnipyniGbtph Yunnigned 307 111.0 3071400
i ! Chlpbph L 2hGnippnibGGlph Yuwhwwy Jepwbnpngnid 154,674.5 X 154,674.5
i ! Luwfuwgdwhbnwgnuinwljwb dwiuubip 42 .361.0 42.361.0
=0 ¢rauyu UpUAU3rh mucsSMuLNFER3NEL =
- o . (1nn2510+1nnn2520+1nnn2530+1nnn2540+nnn2550+wnnn2560) 946,008.7 o009 7 0
: | win pUntyd’
§ 310 05 1 0 {Unpwhuwlnid nphg 295,009.699 | 295,009.699 0.000
¥2=11l o5 1 1 Unpwhwined 295,009.699 | 295,009.699 0.000
' T wjn pynud Swhuutiph dbipdwhnudp® puin pyniptitnwjhG dwhuubiph
: ! wnlnbuwghnwlwl nwuwlwpqiwh hnpwsbbph
) i UphuwiinnnGlph wbuwinwyuipdbp b hwybpwydwpbbp 224357 204357 il
i | YnintGwy SwowyrntpntGlhp : 270,979.6 270,979.6 X
| i Qnyph L uwppwynpnudubph yupdwuwinieniu 50.0 50.0
i ] Spwiiuwynpuiwhu Uncpbp 44.422 44.422
¢ ; Ybhgwnuyhl L hwhpuwhG uGlnh Gyniphp 1,000.0 1,000.0
' Swwnniy bwwinwbjwh wyp Uinipbp 500.0 500.0
i ; Untpuhnhw 0.0 0.0
53 ”» . 5 Cnowliw Shourduynh wwpuywlnepincd (wy nuwobphl 50.000.0 50000 0
: supuanlyuGnn)
: nnhg’
P Ui UL n =
_— l % | 6 | Cpowlw dhowduyph wwpnwwbnepyntd (W) nwubph 50.000.0 50.000.0 0
: o pswuinwlbnn) .
! wyn pynud Swiuubiph yepswhnudip” puwn pinuebiinwghb dwiuubph
1 wnbwnbuwghinwwl nwuwlwpgdwb hnnjuwebbph .
i 1 Wohuwunnnbbph wpfuwmnwwpdtp b hwdbpwdsumbtp 283.5 283.5
i GndntGuwy SwnwynipntGGbp 49,716.5 49,716.5 X
Untpuhnhw 0.0 0.0 X
s ! pLULULPULUSPL CRLUNPUMNF@3NEL B4 LNUNFLUL !
§E=00; 06 0 0 ounusnka3nru 344,012.2 107310:2 236702.0 |
i i (nnn2610+1nnn2620+1nn2630+wnnn2640+nnn2650+wnnn2660) i
H i win puntd’
21| o6 1 0 {Plawlupwluwpl shlGuwnwpnipintd 24,400.0 20,000.0 4,400.0
npha -
2511| 06 | 1 1 RGwhwpwbuyhG ohGupwpnipyntl 24.400.0 20000.0 4400.0
! wyn pyned whuubiph Yapdwnudp® puin pyneetinwyh swhuubph
i nbnbuwghwwlwb puuwlwpgdwb hnnduobbgh




RPjntpbnwhb dwiuubiph qnncwnwhwﬁ nwuwluwpgowb

wyn pyned’
pwdhGGbph, fudptph b nwutph, hGswbu Gwl pynpbunw)hl
Swiuubph wownbuwghnwlwi nwuwluwpgdwb hnnwsébbph L s Jupswluw BnGrwjhG
whwGnLsGling W R il
) 6 7 8
GEUp 2hunipjnillitnh plewghy Unpngnid 20,000.0 20000.0
Chbptph L 2hGnepyniGGbph Yunnigned 0.0 0.0
Lwuwgdwhbunwagnunwlwh dwiuubp 4,400.0 4,400.0
Lpwduwnwlywupunntd 23,960.2 3@ 7 23650.0
nppg’
pudwnwlupwpntd 23,960.177 3101477 23650
wyn pynud Swiuubiph epdwnudp’ puwn pjnuekinwghG dwhuutiph
nbwmbuwghunwlwh quuwlupgiwl hnnjwébbph
tGbpgbwply SwnwjnipniGGtp 52.736 52736
UnintGw) SwnwynipyniGGtn 257.441 257 .441
Chlptph L 2pGnepyniGGeph Yunnignud 0.0 X
Lwhiwgswhbunwgninwliwb dwluutip 23,650.0 X 23,650.0
@nnngltiph [nruwnfnpnid 295,652.0 87000.0 208652.0
nphg’
®nnngltph (nuwnpned , 295,652.0 87000.0 208652.0
wyn pyntd dwhuutiph depdwbnedp” puwn pynuebinwghG dwhuubiph
Anbwmbuwghunwlub nwuwlwpgiwb hnnwobtph
UptuwinnnGliph wpluwnwywpébp b hwtwswpbbp 93.5 93.5
tabpgbnply dwnwjnipnebibp 66,906.5 66,906.5 X
Ghlptph L wenygbbph phpwghly Gnpngnud b wwhuwwaned 20,000.0 20,000.0 X
Mwpwnwnhp yéwputp
Chlptiph L 2hGnipjnibGtinh Yuenigned 189,402.0 189402.00
Ghlptiph b 2hGnippntGBtph Guwhnwy YGpwbnpngnid 0.0 X
Lwuwqéwhbunwgnuwljwb swhuutip 19,250.0 19,250.0
unnnaumulINt@3nrL

(1nn2710+1nnn2720+1nn2730+nnn2740+nnn2750+0nn2760) 2000 : I
wyn pyntd’
Urnnowwpwhnipnil (wy) nuwubphl swuinlwbng) 31.370.6 0 313705
nphg’
Unnnowupuhwlwd hwpwlihg dwnwynipyntGbbp U pwgnpbip 313705 0 313705
wyn punud dwiuutiph dapdwlnudp’ pun pynuobinwihG dwhuutiph
nbwnbuwghnwlwl nwuwlwpgiwh hnndwobbpp
Chbptph L 2hGnipyntGhEph Gwnnignud 31.370.5 X 31370

(an1281O+m:|L112u8(;g+|\)l§n'qLQIE?SLéJL:gtwﬁ?BfOi?r&T&O+mm12860) 260,136.3 el s
wyn pyned’
Juwlhqunp b uynpnf GweuynipiniGlian 6,067.0 4692.0 1375.0
nphg’
Jwhqunp L uwnpunp dwewynipnibbtip 6,067.0 4692.0 137510
wyn pYntd dwiuutiph dapdwbnudp” pun pjnetitnwihG swiuubiph
nbnbuwghnwlywl nwuwuwpgdwh hnndwsbbiph
UppuwinnnGbph wpfuwnwywpdbp b hwybpwddwpbbp 92.0 92.00
Ctbptiph L Yunnygbtph plpwghl Gnpngntd b wwhujwbnd 1,000.0 1,000.0 %X
Jwuwnty Guwnwiuwghb wy Gneplip 100.0 100
Uppwlwl dpwynypuwyhl b uwnpuiwgh( GLuLuULQpr pjnLotihg 2.500.0 2 500.0 M
LuhpwindnipnibOtip wyp pwhniyp ghGnwwbnnr
HLL{I'C]%LUL[blﬂLLZIiIp}nl[l[flt‘xﬂjlgff e Gk 00 100 *
Muwpuwnhp Yawpbbp 0.0 0.0
GEUp 2huntp)nLblbph Yunnignud 0.0 X @0
Chlptiph L 2hbnipyntbGhtph Guwpww) Yapwinpngnid 0.0 0.0
Lwhuwqswhbunwgnunwlwb dwiuutp 1.375.0 X 1375.00
Upwlntpughli wnwynipintGGtin 252,034.7 112966.9 139067.8
nphqg’
Gpuinwpwhbbp 131,845.100 | 47,080.000 | 84,765.100
wyn pyntd Swiuutiph Ypswhnudp’ puwn pintobiinwghb swiuubph
nbnbuwghwwlwb nwuwljupgiwb l‘mnq_LuOGth




Pynuptiinwihb dwiuubiph qnndwm’uhmﬁ nwuwywnpgiwh

wyn pyned’
pwadhGatph, fudptiph L nwutph, hGsuibu Gwb pynpbinnwghG AGnuSHE
2 w
Swuubph wbnbuwghunwlwd nwuwlwpgiwl hnndwdobtph (uq7 40 80) Juwnswlwe $nGnwjhG
whywaniibbpp i : pjniok pjnLok
£5) 6 Fi 8
UzhuwinnnGbph wipfuwnwidwpdbn b hwybpwyswplbp 27572 2757.208
LGnhwGnip phnuyph wy dwnwjnepntbGibp 0.0 X
UntpuhnhwGbp ns-phGwbuwlwl whnwlywh 44.322.792 44.322.792 X
JuwaqowlybpuwnipnitGatphG
Cblp 2huntpjniuitnh Yunnignid 84,7651 X 84765.1
Ny Wnipwywl hhduwwl dhpngltp
{Uawynyph nhbp, wynuipblip, YaGnpnGatp 15:5361:51 5,636.151 9,900.000 -
wyn puUntd dwiuutiph Yepowbnudp’ puin pneebunwhG swiuubiph
nbnbuwghunwlwb nuuwwpgiwb hnnduolbbph
UphuwiinnnGph wpfuwinwdwpdtip b hwybpwyswpbtp 5,054.357 5054.357
tGapgbunhly swnuwynupyntGlbp 579.911 579.911
UnanLbwy SwnwjnipnitGibn 1.883 1.883
UntpuhnhwGtip ng-phiwluwluwh whnwlwh 0.0 0.0 N
ywquwlybpwnipjntGatphh % :
Lwuwgdwhbunwagnunwljwb swhuubp 9,900.0 X 9,900.0
U li;LuumpLu;]m JuiquwltpwnepyntGhtip 60,000.0 60000.0 0
wyn pYned Gwhuubiph depowbnudip’ pun pynigbnwghl (‘Julluuhnh
nbwnbuwghunwlwb nuuwlwpgdwd hnndwasbbph
Chnhwhnip pGnyph wy GwnuwynipnlGGbp 25,000.0 25000.0
rupwhuntuned dwynyph pbwgudunnid 0.0 0.0
Juwiinny GuyywinwijughGowy, Gynepbip 35 000.0 35000.0
InpwpdwGtiph L Gpwinypwiht wpdbpbbph yapwlywbqlbned h 44.653.444 050 744 44,402.700
wuwhwjwbnd
wyn pynud dwhuutiph dipdwnidp” pun pynepbinnwghG dwiuubiph 0.0
wnbwnbuwghunwljwh nuuwlwpgiwb hnndwaolbbph ¥
UphuwwnnnGbph wzfuwnwdwpabp b hwydbjwdswplbp 250.744 250.744
Gtup 2hunip)nLbltph Yuwnnigned 44,402.7 X 444027
Unnbwlwl b hwowpwluwlwl wyy Swewynep/ntGabin 2,034.6 2034 .6 0
nphg’ 0.0
Gphinwuwpnwlwb spwgptip 0.0 0 0
wyn pyned owiuutiph dbpowinudp’ pun pynuptinnwghG dwiuubnh 0.0
nawntuwghunwlwh nuuwlwpgiwh hanuwébhph )
..................................................... 0.0
Pwnuwpwlwh Yniuwlgnegyntbbbin, hwuwpwlwlwb
YwaiwlbpwnipyntGobp, wphdhnugynlbbbp 0.0 0 0
wyn pYned swhuutiph depdwlnedp’ pun pynupbuwghG dwhuubiph 0.0
wbwnbuwghunwlwh nuuwwpgiwh hnnduobbph §
...................................................... ; 0.0
UpnlOwlwb b hwowpwlwljwh wy swnwnepyntGGbn 2.034.6 2034.6 0=
wyn pyned swiuutiph bpswbnudp’ punn pynipbinnwihlb dwiuubiph 0.0
nbunbuwghwnwlwb nwowwpgiwb hnnwsbbph ]
tGtipgbwnhly swnwynepntbln 34 .6 34 .6
LyhpwinynepintGGlp wyy pwhniyp shtnmwwlnnn
JuquiwlbpwnepniGhtphG Y 2408
LuNrERNFHA3NEL
(1INN2910+11nn 2920+ 2930+nnn2940+nnn2950+nn2960+nnn2970+wn | 1,668,976.2 1152559.7 516416.5
nn2980)
win pynud’
bwfuwnupnguulinl b owpmulpesG plnhwlan pencpinel 1.387.420.6 939122 5 448298 1

nphq

Luwhiwnwpnguwtjw G Yppnipntl

1,387,420.600

939:122.500

448,298.100

wyn pUned swhuubiph depdwbnedp’ putn pyneobinnwghb dwiuutiph
nbwnbuwaghunwljwh nwuwupgiwb hnndwsbbph

Whuwwnnnbbph wzuwnmwywpdbp b hwdbpuddwnlbp 624.2 624.178
Uncpuhnhwbtip ng&-phbwluwlub whnwluwb CORAR \ \

: 4
YuqiwybpwnipniGabphl g | 1 35000 o
Clupwghy npwdwunph 18,828.7 8,828
Gtlp 2hunipgniitph Yuinnignud 276,508 .1 X 276508.1

o]




PynLobtnuhG Gwiuutiph gnpdwewlwl nwuwlwnpgqiwd wyn pyned’
M | pudhGGhph, fudpbiph L nuubph, hGswbu Gwl pjnigbuiwhl B
ul
v |swhuubph wintuwghnwiwt nuuwlwpgdw hnandwobtph (ufl7 i 8? Juup sl $nlnuwyhl
wiywGndbtpp ! ' pjnLok pjnLok
4 5 6 7 8
Chlpbiph L 2hGnipntb0tph fuwhuw Yopwlnpngnid 103,040.0 X 103040.0
Jdwpswijwl uwppwinpnedutp 0.0 K 0.0
Luwhuwgdwhbinwgnunwlwb Gwiuubip 68,750.0 X 68,750.0
o |Uhetwlpupg plnhwlneg yppnipintd 9.978.9 0.0 9978.9
nphg’
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